BRACCO)

Equipamientos 4x4

adelante

hacia el motor

NOTA DE INSTALACION:

b.c.d - Sacar protector de plastico,

- Colocar tornillo pasantes "a" por encima del
lavio de chapa "A" y ajustar con la buloneria

indicada. Fig. 1

- Los tornillos "e" introducirlos por encima del
cafo cuadrado "B" Fig. 2

- Atras "C" ajustar con tornillos originales.

() I— Torque 1kgf £+10%
() I —— Torque 2kgf +10%
f,g,h Tornillos originales........... Torque 1kgf £10%

ﬁodigo:

CH-45

Articulo:

CUBRE RADIADOR

Linea / Modelo:

CHEV. S10 16+

w

\_

Buloneria
Item | Detalle | Cant,
(@) Tornillo M6x1.00x35 02
(b) Arandela plana 1/4" 04
(c) Arandela grower 1/4" 02
(d) Tuerca M6x1.00 02
(e) Tornillo M8x1.25x65 02
(f) Arandela plana 5/16" 04
(g) Arandela grower 5/16" 02
(h) Tuerca M8x1.25 02
Despiece
Item | Detalle | Cant.
(1) Chapén cubre carter 01

.

.

Calcos
ftem | Detalle |cant.
(C1) Calco Logo Bracco 01

(C/P) Calco cédigo de producto O1

w,

Fecha:

14-08-19

Detalle modific.:

Se acorta el contorno para poder colocar el chapon despues de la defensa.

Realizo:

TA.

Revisé:

CT.




